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Tato kniha sice z nikoho odborníka na jazyky či spisovatele neudělá, ale poskytne dětem návod, rady a tipy, jak 
se zdokonalit v českém jazyce, rozšířit svou slovní zásobu, zlepšit způsoby vyjadřování a vyprávění příběhů. Čte­
náři budou v pěti kapitolách postupovat krok po kroku, od nejjednoduššího po složitější. Začnou jednoduchými 
obrázkovými slovníky a obrázkovými kartičkami, jejichž cílem je rozšíření základní slovní zásoby. Pak budou 
popisovat ústně, co vidí na obrázcích - jaké předměty a postavy tam jsou a jak vypadají, aby byl popis co nejvěr­
nější. Tiché komiksy budou jistě velmi zábavné. Děti v nich budou dotvářet příběh tak, že budou dopisovat dia­
logy postav do prázdných komiksových bublin. A konečně v páté kapitole budou psát příběhy podle naznačené 
osnovy. Příběhy jsou zasazeny do několika pražských míst.
Kniha není učebnicí, ale spíše praktickým průvodcem, který ukazuje, jak využít obrázky jako pomocníky při 
zvládání náročného úkolu - naučit se lépe ovládat složitý a svérázný, ale přesto nádherný český jazyk. Počítáme 
s pomocí dospělých, když budou úkoly náročnější, a věříme, že se kniha stane osobním sešitem, který mnoho 
malých čtenářů povede k lásce k jazyku a literatuře. Není nutno postupovat v kapitolách postupně od první až 
do páté. Pokud některá z kapitol bude příliš jednoduchá, klidně ji vynechte, a pokud bude naopak složitá, třeba 
ji odložte a vraťte se k ní později.
Obrázky v knize slouží jako nástroje pro vzdělávání a jejich zpracování je přizpůsobeno dětskému čtenáři - jeho zá­
jmům, schopnostem i případným omezením. Styl ilustrací je realistický s jemnou stylizací, přičemž barvy a tvary jsou 
harmonické a příjemné na pohled. Kniha představuje nádherný pohádkový svět, který děti inspiruje ke klidnému 
pozorování, objevování a učení, ale zároveň podporuje rozvoj jejich fantazie, tvořivost a schopnosti vyjadřování. 
Kniha má také on-line verzi na www.kamaradi.eu, která je rozšířena o další obsah, který se nám do tištěné publi­
kace nevešel, o tematicky související publikace a multimediální obsah a také o tematické kvízy a hry.

Cílem této knihy je podpořit děti, které pocházejí z odlišného jazykového prostředí, aby se zlepšily v češtině 
hravým způsobem, odlišným od běžné školní výuky. Kniha zároveň přibližuje některé pražské a české reálie 
a napomáhá jejich lepšímu pochopení pomocí názorných obrázků.

Jak pracovat s touto knihou?■
Děti si budou knihu dovytvářet samy - dopisovat slovíčka, věty a nakonec i celé příběhy, a tímto se stanou 
autory svého výtisku. Pasát doporučujeme nejlépe tužkou či gumovacím perem. Doporučujeme, aby u obtíž­
nějších úkolů pracovaly společně s dospělým. Pro snadnější orientaci v knize používáme několik symbolů, 
které napoví, jaký typ úkolu či textu bude následovat. Na psaní lze samozřejmě použít i čisté papíry, ale je rovněž 
možné použít PDF soubor této knihy pro vytištění některých stránek ve více kopiích. Tuto verzi knihy a všechna 
další rozšíření najdete na www.kamaradi.eu - záložka Časopis -> Další dětské publikace.

Symboly použité v knize:
Psaní: Úkol, u kterého se má psát podle 
zadání, např. o tom co je na obrázku. O
Slovník: zásoba klíčových slov, které 
k danému tématu můžete použít či se je 
naučit.

Povídání: Úkol, u kterého se má vypravovat 
podle zadání, např. o tom co je na obrázku.

Online kniha: najdete na www.kamaradi.eu, 
záložka Časopis -> Další dětské publikace -> 
Obrázky vyprávějí pražské příběhy

Nápad: aktivita navíc či tip - pro lepší 
pochopení či rozšíření tématu.

Pokračování: příběh či téma pokračuje na 
další stránce.

2Náročnost: jednoduché, 
)vhodné pro začátečnicky.

Náročnost: vhodné pro 
) mírně pokročilé.

Náročnost: složité, vhodné 
pro starší či pokročilé.
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